
[bookmark: _GoBack]Genişletilmiş Özet : Bildiri Başlığı Kısa ve Net Olacak Şekilde Çalışmayı Yansıtmalıdır.


Mehmet ASLAN1*, Ayşe KAPLAN2  

1Kimya Mühendisliği Bölümü, İstanbul Teknik Üniversitesi, İstanbul, 34469, 2Fizik Mühendisliği Bölümü, İstanbul Teknik Üniversitesi, İstanbul, 34469
*mehmet1982arslan@itu.edu.tr


GİRİŞ-INTRODUCTION
Ana başlıklar 12pt ve koyu olmalı büyük harflerle yazılmalıdır. Ana Başlığın üstünde iki boş satır bırakılmalı altında ise boş satır bırakılmamalıdır. Sağ ve sol marjinler bloklanmalıdır. Font olarak 12pt Times New Roman kullanılmalıdır. İiçerlek yazılmamalıdır. Major headings are typed bold in 12pt upper case (capital letters), with two lines space above and none below. Text should be justified (extend to the right-hand margin) and be typed to fill the full depth of the text area. Please use a 12pt Times typeface. Do not indent the text paragraphs1).

MALZEME VE METODLAR-MATERIALS AND METHODS
Malzeme-Material
Minör başlıklar 12 punto ve koyu olmalı içerlek yazılmamalı altbaşlığın altında ve üstünde boşluk bırakılmamalıdır. Minor headings are in 12pt bold type, not indented, with no line of space above and below. 

Alt-başlıklar. Alt başlıklar 12pt italic yazılmalı içerlek yazılmamalıdır. Noktadan sonar paragraph yazılmalıdır. Alt başlıkla üstteki metin arasında bir boşluk bırakılmalıdır. Sub-headings. Sub-headings are typed in 12pt italic, not indented, with the paragraph running on after a full stop; there is one line of space above.

Yeni paragraflar içerlek yazılmamalı fakat paragraflar arası bir boşluk bırakılmalıdır. Ayrıca dipnot ve bölünmüş tablolardan kaçınılmalıdır. New paragraphs are not indented, but are preceded by a line of space. Also please avoid using footnotes or splitting tables over two (or more) pages.


SONUÇLAR VE TARTIŞMA-RESULTS AND DISCUSSION
Tablo ve şekil başlıkları koyu yazılmalı (Tablo 1. and Şekil. 1.) Tablo ve Şekillerin sayısının 4 le sınırlandırılması tercih edilir. Titles of tables and figures are typed in bold (Table 1. and Fig. 1.). It is preferable to limit the whole number of tables and figures at the maximum of four.


GENEL SONUÇLAR-CONCLUSIONS
Genişletilmiş özet 2 sayfayı geçmemelidir. The extended abstract should be within two pages. 
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